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Nom i cognom: ..................................................    Data: ............................................ 
 
 
 

 
 
 

 
 

1.- En un pot hi ha 6 caramels. 

 Quants caramels hi ha en 4 pots iguals? 

 

Què busco?
    Els                que hi ha en      pots.

 

 

Dibuix:   Operacions:  

   

 

Resposta:
    .

 

 

2.- En una floristeria venen gerros 

amb 2 clavells cadascun. 

Quants clavells necessiten 

per omplir 8 gerros? 

Què busco?
    

 

 

Dibuix:   Operacions:  

   

 

Resposta:
    Necessitem                     per omplir 8 gerros.                       

.
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